
витяг
з протоколу № 16 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 29 липня 2022 року

1. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про початок прийому заяв та 
відкриття журналів реєстрації вступників на денну та заочну форми навчання за освітнім 
ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі дипломів молодшого 
спеціаліста, молодшого бакалавра або фахового молодшого бакалавра до Харківського 
національного економічного університету імені Семена Кузнеця у 2022 році.

УХВАЛИЛИ: розпочати прийом заяв та відкрити журнали реєстрації вступників на денну та 
заочну форми навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої 
освіти та на основі дипломів молодшого спеціаліста, молодшого бакалавра або фахового 
молодшого бакалавра о 9.00 годині 29 липня 2022 року.

2. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про розклад індивідуальних усних 
співбесід для осіб, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки 
Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих районів Донецької та 
Луганської областей, території населених пунктів на лінії зіткнення або місце проживання яких 
зареєстровано (задекларовано) на особливо небезпечній території (квота-2) та вступають для 
здобуття вищої освіти у 2022 році на денну та заочну форми навчання за освітнім ступенем 
бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі дипломів молодшого 
спеціаліста, молодшого бакалавра або фахового молодшого бакалавра.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ та оприлюднити на офіційному сайті університету розклад 
індивідуальних усних співбесід для осіб, які проживають на тимчасово окупованій території 
Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих 
районів Донецької та Луганської областей, території населених пунктів на лінії зіткнення або 
місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) на особливо небезпечній території (квота- 
2) та вступають для здобуття вищої освіти у 2022 році на денну та заочну форми навчання за 
освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі дипломів 
молодшого спеціаліста, молодшого бакалавра або фахового молодшого бакалавра. (Додається)

3. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В. С. про лист першого заступника 
міністра освіти і науки України А. Вітренка №1/8565-22 від 28.07.2022 року щодо вступу деяких 
категорій осіб.

УХВАЛИЛИ: інформацію першого заступника міністра освіти і науки України А. Вітренка, яка 
надана в листі №1/8565-22 від 28.07.2022 року щодо надання роз’яснення про документи, які 
підтверджують статус учасника бойових дій у разі відсутності відповідного посвідчення, 
прийняти до відома та використовувати під час вступної кампанії 2022 року.
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